

## 第二届文化惠民消费季将启动

# 烟台人最高可享受千元惠民补贴



本报3月28日讯(记者 梁莹莹 通讯员 朱志明) 27日,记者从烟台市文广新局获悉,当天上午,市文广新局举办了第二届烟台文化惠民消费季培训班,对第二届烟台文化惠民消费季筹备工作骨干进行了业务培训。据了解,第二届烟台文化惠民消费季拟于4月中旬正式启动。记者同时获悉,第二

届山东省文化惠民消费季拟于5月启动。活动期间,烟台市民最高可享受1000元的文化消费惠民补贴。

会上,山东省文化惠民消费季云服务平台负责人,山东新媒体研究院有限公司总经理肖剑平为与会人员做了详实的讲解。举办文化惠民消费季,是文化领域落实省委、省政府关于实施新旧动能转换重大工程的决策部署和烟台市政府2018年工作安排的重要举措,旨在运用适量的财政资金补贴市民的文化消费,发挥“促销费,惠民生”的积极作用。

第二届烟台文化惠民消费季拟于4月中旬正式启动,届时烟台市将通过山东文化惠民消费季官方微博发放文化惠民消费券。市民通过微信关注公众号,注册之后,便可免费领取消费券,在加盟商家消费,享受最高500元的文化消费补贴。

相比首届烟台文化惠民消费季,今年的第二届文化惠民消费季在多个方面进行了提升。一是参与文化类企业数量和质量有了全面提升。截至目前,全市已有120家企业与市文广新局达成了合作意向,涉及

影剧院、书店、艺术培训、传统工艺体验、文化旅游等文化消费门类,可满足市民全方位的文化消费需求。二是主题文化消费活动更加丰富具体。全市将推出烟台文化艺术季、高水平舞台演出季、烟台繁荣舞台艺术“双演”工程惠民巡演、“烟台人游烟台”系列文化旅游活动、烟台市儿童阅读推广人培训、“邮送文化”系列主题活动等六大板块百余场文化消费主题活动。三是活动时间进一步加长。本次活动拟定于4月中旬启动,将持续至10月底。四是文化消费券可选面额更多,优惠

力度更大。消费券设5元、10元、20元、30元、50元、100元、200元七种面值,优惠额度拟为看演出(大型演出除外)优惠50%,看书、看电影优惠40%,其他类文化消费优惠30%。

据悉,第二届山东省文化惠民消费季将于5月初启动发券工作,省、市、县三级采用同样的运作机制,市民享受500元烟台市级消费券的同时,还可以享受最高500元的省文化惠民消费补贴。文化惠民消费季活动期间,烟台市民最高可享受1000元的文化消费惠民补贴。

## 大数据为旅游服务,“一部手游烟台”上线

本报3月28日讯(记者 秦雪丽) 28日,记者从烟台市旅发委获悉,“一部手游烟台”暨烟台旅游大数据产业监测服务平台上线,游客通过“一部手游烟台”不仅能全面地了解到旅游目的地信息,也可以满足游客异地预订等服务需求。

记者从烟台市旅发委了解到,“一部手游烟台”类似于一种手机网站,上面汇集了游客吃住玩行的各种需求,目前在很多公众场合都贴有“一部手游烟台”的二维码,市民和游客可以直接扫码进入网站。另外,还可以搜索网址m.ytta.cn

进行登录,在微信小程序上也可以搜索“烟台旅游头条”进入,还可以直接关注“烟台旅游官微”,从菜单栏里进入“一部手游烟台”界面。

负责软件开发的工程师戴鹏飞介绍:“‘一部手游烟台’平台,改变了传统客户端输入搜索的模式,能根据每位游客所在位置提供‘量身定制’的智慧服务,通过VR、影像、音频等为游客提供听觉、视觉感官上的体验,通过电子地图为游客出行提供导航和服务推荐与设施指引,通过二维码为游客提供精准的景区景点讲解服务。”

“在烟台蓬莱国际机场发现了‘一部手游烟台’的二维码,通过它预定了酒店和蓬莱阁等景点的门票,还用电子地图导航到了酒店,整个出游过程都离不开它,甚至还可以通过它查找4A级景区的厕所。”游客王立刚说。

烟台市旅游公共服务中心副主任吴涛说:“‘一部手游烟台’的核心目标是服务游客,构建‘以游客体验为中心的数据驱动型智慧服务’,形成查询、推荐、预订、购买、营销、反馈等要素于一体的闭环式智慧服务平台。”

## 太平人寿烟台中心支公司理赔调查获赠锦旗

春节期间,太平人寿烟台中心支公司的理赔案件量只增不减,运营服务部三位理赔调查员每日往返于各类医院和患者家中,只为尽早结案,让客户拿到理赔款安心过个好年。

风险无情,而立之年的蔡先生脑干出血、深度昏迷;还不满两岁的宝宝中枢神经病毒感染,抢救无效夭折;代理人的爱人意外摔伤左眼失明……一桩桩事故不仅给客户家人带去了无尽的悲痛和经济负担,也重

重地压在了理赔人员的心中。他们希望通过自己的服务为客户家庭带去些许安慰,为此他们及时上门了解情况,积极与代理人、客户家人、医生进行沟通交流,协助客户调取相关理赔资料,耐心讲解理赔定残流程。最终这些出险家庭都及时快速地收到了公司赔付的理赔款。为感谢公司的快速理赔,理赔人员的辛勤付出,近期太平人寿烟台中支收到了客户赠送的三面锦旗。(范丽杰)

## 芝罘学校113件珍贵文物资料捐赠烟台市博物馆

本报3月28日讯(记者 梁莹莹 通讯员 孙鑫) 28日上午,由烟台市文化广电新闻出版局、烟台市人民政府外事侨务办公室主办,烟台市博物馆承办的《当我们青春年少——芝罘学校在烟台史料展》开幕式暨芝罘校友会捐赠史料仪式在烟台市博物馆举办。芝罘学校校友会将其保管的113件珍贵文物资料无偿捐赠给烟台市博物馆,让这批重要史料找到了理想的归宿。

捐赠仪式上,芝罘学校校

友会会长伊恩·格兰特讲述了芝罘学校的起源与变迁,表达了校友们对学校、对烟台、对中国的怀念与热爱。芝罘学校,又名中国内地会学校,由戴德生创立于1881年,是中国内地会在山东烟台创办的传教士子女寄宿学校。从1881年至1941年,在烟台共培育出2116名学生。

《当我们青春年少——芝罘学校在烟台史料展》是烟台市博物馆利用此次捐赠史料精心策划的一场展览。该展览以生动的图片和翔实的实物资

料,从学校教育、校园生活、校友追忆等方面,为观众勾勒出了学生在芝罘学校度过的少年岁月。

据烟台市博物馆馆长高爱东介绍,这批史料和文物入藏烟台市博物馆,不仅能够丰富馆藏,而且对于烟台近代教育史研究有着重要意义。市博物馆将严格按照国家文物保护管理法律法规,保护利用捐赠珍品,并将部分史料作为《世纪之路》展览的重要组成部分长期对公众展出。



捐赠现场。

## 莱阳农行全面促学 “两个办法”,切实防控风险案件

莱阳农行按照上级行的部署要求,组织全体人员以“我的合规我负责,别人的合规我有责”为主题,端正学习态度、优化学习方式、强调学习目标,深入推进《中国农业银行问责办法》《中国农业银行员工违规行为处理办法》学习教育活动开展。为确保学习效果,支行决定成立由运营部牵头的领导小组,明确了学习计划、活动时间安排。为确保活动内容清晰,目标明确,该行采取集中学习与自学相结合方式,在重点抄写“两个办法”与本岗位工作相关条款的同时,全面理解制度的精神实质,重点

掌握本岗位工作风险点,边学习边思考,反思在经营管理、业务操作中存在的问题和不足,做到“学有所思、学有所悟”。

活动结束后,所有参学人员结合岗位风险谈想法、谈措施、谈建议,通过揭示廉政、合规和操作风险点,将廉政和合规意识有机融入日常工作,以学促行,有效防范违规违纪行为和案件风险隐患。并结合自身工作进行了交流与讨论,一致认为“两个办法”活动的开展对于农行制度建设、从严治行具有重要意义。

(通讯员:宋胜)

## 挂失启事 公告 拍卖

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486

分类广告

### 征婚

### 低息贷款

网贷 办卡 提额

电话:18562172848

### 王大姐专业征婚19年

会员万人,成功率高,

保成。电话:6150345

地址:大海阳立交桥

桥下往北10米路东

大额资金 寻项目合作

房地产、交通、旅游、新能源、矿产治

金、机械、建材、石化、市政基础设施、

水产、冷链农产品加工等第三产业、轻

松解决资金周转、高薪诚聘地区代表。

电话:13965101677

### 李大姐专业征婚交友

女,45,本,离,165,财务,

车房全,年轻美丽。

女,52,丧,164,退,车房全,品貌兼优。

电话:6257804

### 厂房出租

福海路大型商业网点(适合服装加工、商超、汽车美容、健身、洗浴、培训、办公、娱乐、仓库等)。另有6000平酒店对外承包。电话:4001850019 2132169 2132179

### 招聘信息

### 因部门扩建

急聘:人事助理、业务经理、储备干部  
工资3000-1万,双休,交保险,年龄25-45岁

已婚已育者优先。电话:13854566177